
 
 

ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

 

Σε ένα αισιόδοξο και εορταστικό κλίμα πραγματοποιήθηκε η κοπή της 

Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Εμπορικού Συλλόγου το βράδυ της Παρασκευής 

στο “cafe DELMAR” με μεγάλη επιτυχία, γιορτάζοντας παράλληλα τα 110 

χρόνια ιδρύσεως και ιστορίας του. Ιδιαίτερη χαρά μας ήταν η μεγάλη η 

προσέλευση εμπόρων, επιχειρηματιών, εργαζομένων και πολλών φορέων της 

πόλης που τίμησαν τον Σύλλογό μας, καθώς έπειτα από τρία χρόνια πανδημίας 

μπορέσαμε να επανέλθουμε στο καθιερωμένο μας έθιμο και να 

συναντηθούμε ξανά. 

Μήνυμα του Προέδρου Βασίλη Γεώργαρη : «Εύχομαι αυτή η μέρα να 

είναι το ετήσιο ραντεβού μας για να γιορτάζουμε όλοι μαζί και να 

επιβεβαιώνουμε την ενότητα του Συλλόγου και του κλάδου μας. Δεν έχουμε 

να χωρίσουμε τίποτα, αντιθέτως μας ενώνουν πολλά. Η καρδιά της πόλης μας 

είναι η αγορά και εμείς οι παλμοί της που την κρατάμε ζωντανή. Ο ρόλος μας 

δύσκολος. Καλούμε τους καταναλωτές να υποστηρίξουν τα τοπικά 

καταστήματα και να μας βοηθήσουν να κρατήσουμε τις επιχειρήσεις μας 

ζωντανές, ώστε να προοδεύουμε όλοι. Εσείς είστε που θα διατηρήσετε τα 

φώτα των καταστημάτων, και κατ’ επέκταση της πόλης μας, ανοιχτά, καθώς 

και τους εργαζόμενους μέσα σε αυτά, οι οποίοι αγωνιούν για την ημέρα που 

ξημερώνει. Χωρίς εσάς είναι αδύνατον να παραμείνει η πόλη ζωντανή και τα 

παιδιά μας να μείνουν στον τόπο τους. Για τον λόγο αυτό, και το μεγαλύτερο 

κομμάτι από την Πίτα το αφιερώσαμε σε εσάς, τον κόσμο της Κορίνθου και της 

ευρύτερης περιοχής που χωρίς τη στήριξή σας δεν θα τα καταφέρναμε. 

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους όσους παρευρεθήκατε στην εκδήλωσή 

μας.  Ευχόμαστε το 2023 να φέρει σε όλο τον κόσμο υγεία και την ελπίδα για 

τη Νέα Χρονιά να είναι δημιουργική και μία χρονιά ευημερίας για τον κλάδο 

του εμπορίου και του καθένα από εμάς. Επιθυμούμε να συνεχιστεί η 

συνεργασία όλων των φορέων και των μελών για την ενίσχυση της τοπικής 

αγοράς προς όφελος της τοπικής κοινωνίας. Ο Σύλλογος πρέπει να είναι 

ενωμένος και όσο πιο πολλοί, τόσο πιο δυνατοί και αποτελεσματικοί.» 

  



 
 

Κέφι, χορός, διασκέδαση ήταν αυτά που χαρακτήρισαν αυτή την 

βραδιά. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι :  

Υφυπουργός έρευνας και τεχνολογίας Δήμας Χρήστος, Υφυπουργός 

χωροταξίας και περιβάλλοντος Ταγαράς Νίκος, βουλευτής Ν. Κορινθίας 

Κόλλιας Κωνσταντίνος, Σύμβουλος Πρωθυπουργού Σούκουλη Μαριλένα, 

Αντιπεριφερειάρχης ενέργειας και αθλητισμού Οικονόμου Γιώργος, 

Αντιπεριφερειάρχης πολιτισμού Κόρκα Αθηνά, Περιφερειακός Σύμβουλος 

Δέδες Γιώργος, Πρόεδρος του ΚΕΠΑΠ Κουτσογκίλας Θέμης, Δημοτικός 

Σύμβουλος-Επικεφαλής ΠΝΟΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ Σταυρέλης Νίκος, Δημοτικός 

Σύμβουλος Μανωλάκης Δημήτρης, Δημοτικός Σύμβουλος Στριμενοπούλου 

Γεωργία, Πρόεδρος ΟΕΒΕ Μποζίκης Τάσος, Πρόεδρος Ηλεκτρολόγων Ηλίας 

Χρήστος και πρόεδρος κομμωτών Μεζίνης Μιχάλης. 

Τις ευχές του έστειλε ο Δήμαρχος Βασίλης Νανόπουλος για Καλή & 

Δημιουργική Χρονιά και την στήριξή του στον Εμπορικό Σύλλογο, καθώς ήταν 

άρρωστος και δεν μπόρεσε να παρευρεθεί.  

Στην εκδήλωση πραγματοποιήθηκε λαχειοφόρος με πολλά δώρα. 

Το ΔΣ του Εμπορικού Συλλόγου Κορίνθου ευχαριστεί : 

• Όλα τα καταστήματα που προσέφεραν δώρα για την λαχειοφόρο  

• Τα αρτοζαχαροπλαστεία «Ζώης» για τη χορηγία της Πίτας του Συλλόγου 

μας  

• Το «Πιέτρης catering» για την ειδική τιμή του μπουφέ  

• Την Μαγνητική-Αξονική Τομογραφία & Κέντρο Μαστού- Ισθμός 

Κορίνθου για τις δωρεάν μαστογραφίες-υπερήχους που προσέφερε  

• Το μέλος του ΔΣ του Εμπορικού Συλλόγου Σπύρο Μπανιά που συνέβαλε 

στην όμορφη βραδιά και μας ταξίδεψε με την μουσική του  

 

 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Γεώργαρης Βασίλης                             Γκρούτσης Ανέστης 

 


